Harland Clarke 10931 Laureate Drive San Antonio, Texas 78249 www.harlandclarke.com



For Immediate Release

August 1, 2008

Contact: Donna Hinkelman Vice President, Corporate Communications Tel: 210.694.1034; donna.hinkelman@harlandclarke.com

HARLAND CLARKE ACKNOWLEDGED BY UNITED STATES POSTAL SERVICE

Corporate Business Achievement Award Honors Company's Contributions To USPS

SAN ANTONIO, TX — **August 1, 2008** — Harland Clarke was named a 2008 recipient of the "Corporate Business Achievement" award at this year's National Postal Forum. The award recognizes the business partnership of a company with the U.S. Postal Service (USPS), as demonstrated by its use of postal products and services that strengthen and grow its business. Harland Clarke's relationship with the USPS started more than 130 years ago and has always been based upon a spirit of cooperation in delivering outstanding service and winning results to the customers the two entities share.

"We consider the U.S. Postal Service an invaluable partner in fulfilling the needs of our clients and their customers or members," said **Dan Singleton, Executive Vice President, Sales and Marketing.** "The decisions we make about package design, sortation systems, labels, barcodes, and other delivery components, are made only after extensive discussions with the Postal Service."

Harland Clarke's business model is performance excellence. This has driven the company's close working relationships with suppliers. "We are in constant pursuit of continually improving the experience of our clients," noted **Carol Kliewer, Director of Logistics and Distribution**. "By working collaboratively with the United States Postal Service, we are helping ensure great customer service at every delivery touch point."

The Corporate Business Achievement Award is one of three Best-in-Class award categories recognizing a select group of customers at the annual National Postal Forum. The other two categories are the Creative Business Solutions Award and the Strategic Business Development Award.

###

About Harland Clarke Corp. Harland Clarke Corp. is a leading provider of integrated payment solutions, marketing services and technology solutions. It serves approximately 15,000 financial institutions, as well as major investment firms, business-to-business clients, small businesses, and individual consumers. With its corporate headquarters in San Antonio, Texas and a regional headquarters in Decatur, Georgia, Harland Clarke employs approximately 5,800 people and has manufacturing facilities nationwide. Harland Clarke Corp. is a wholly-owned subsidiary of Harland Clarke Holdings Corp., which also wholly owns Harland Financial Solutions Inc. and Scantron Corporation.